

杭州、南宁、长春、青岛、三亚加入我市城镇医疗保险异地结算“队伍”

到20个城市看病 可在当地报销

新增的 **5** 个城市指定经办机构

相关链接

其他15个城市指定经办机构电话

| 城市 | 单位名称 | 电话 | 地址 |
|-----|------------|---------------|------------------------|
| 杭州市 | 中国人寿杭州市分公司 | 0571-87225964 | 杭州市下城区青春坊33幢 |
| 南宁市 | 中国人寿南宁市分公司 | 0771-2858182 | 南宁市民族大道45号金融大厦C座一楼11号窗 |
| 长春市 | 中国人寿长春市分公司 | 0431-81306522 | 长春市朝阳区长庆街2533号 |
| 青岛市 | 中国人寿青岛市分公司 | 0532-85814322 | 青岛市市南区香港中路39号 |
| 三亚市 | 中国人寿三亚市分公司 | 0898-88266167 | 三亚市河东区河东一路12号 |

| 城市 | 电话 |
|------|--------------------|
| 上海市 | 021-53025285 |
| 北京市 | 010-66575129 |
| 广州市 | 020-38910075 |
| 重庆市 | 023-86610769 |
| 天津市 | 022-58192026 |
| 南京市 | 025-84783044 |
| 沈阳市 | 024-22834146 |
| 武汉市 | 027-82418546 |
| 哈尔滨市 | 0451-84888331 |
| 西安市 | 029-87272533/16559 |
| 深圳市 | 0755-83785609 |
| 成都市 | 028-86145352 |
| 福州市 | 0591-83327098-8109 |
| 长沙市 | 0731-84420967 |
| 长治市 | 0355-2031184 |

□记者 连漪 特约记者 范广卿

昨日,洛阳晚报记者从市社会保险事业管理局获悉,我市已与杭州、南宁、长春、青岛、三亚5个城市的中国人寿保险公司签订委托审核报销异地安置参保人员医疗费用协议。从10月1日起,我市城镇职工(居民)医保参保人员到上述城市看病,可直接在当地经办机构报销医疗费用。

至此,我市城镇基本医疗保险异

地就医结算范围扩大到20个城市,之前已开通的城市有北京、上海、天津、重庆、广州、沈阳、哈尔滨、西安、武汉、南京、深圳、福州、成都、长沙、长治。

我市参保人员在异地基本医疗保险定点医疗机构就医发生的医疗费用,到当地指定的经办机构申请办理医疗费用审核报销时须携带以下材料:本人身份证原件及复印件、医保卡、就诊病历复印件、有效的医

疗费收据原件、费用明细总清单、出院小结等相关材料,以及在当地中国银行各营业网点办理的银行卡(卡主必须是本人)原件及复印件。参保人员办理特殊疾病门诊医疗费用报销时,须同时提供特殊疾病门诊就诊卡的原件及复印件,处方明细或结算单。

委托他人办理的,被委托人须提供本人身份证原件及复印件和参保人员出具的委托书及联系电话。

国花杜康 成为香港明星慈善足球赛指定庆功用酒

全城海选“蓉儿”助阵“靖哥哥”,国花杜康借势营销抢得大赛风头

核心提示

谁说香港明星只爱喝洋酒,对中国的白酒不感兴趣?9月20日,在郑州举行的香港明星慈善足球赛慈善晚宴上,作为此次大赛的指定庆功白酒,“国花杜康15年”受到罗家英等多位港星的追捧。

事实上,“国花杜康”不但在晚宴上引人注目,而且在众多爱心力量汇聚的球赛现场,凭借请来“蓉儿”现场为“靖哥哥”黄日华加油助威的独特创意,也成功吸引了上万名观众的目光,成为赛场之外最抢眼的亮点。

以至于多位河南酒类行业营销专家感慨道,虽然不是香港明星慈善足球赛的主要赞助商,但国花杜康却巧妙地借势营销,既提升了产品销量,也提升了品牌活跃度和美誉度,取得了“四两拨千斤”的良好效果,值得其他酒类企业借鉴。



巧妙借势
杜康请“蓉妹妹”助阵“靖哥哥”

如果你到过香港明星慈善足球赛的现场,想必对这个场景记忆犹新:在赛场主席台的正后上方,“蓉儿”率领亲友团为“靖哥哥”加油助阵。

难道真的是“蓉儿”穿越时空了?当然不是,这是洛阳杜康控股有限公司和龙凤宫华夏古装摄影城的跨界营销创意。

“得知‘靖哥哥’黄日华(饰演1983版电视剧《射雕英雄传》中的郭靖),将与罗家英、李子雄等人到郑州开踢香港明星

慈善足球赛,我们就想到了全城海选‘蓉儿’到球赛现场加油,以表达对这些港星支持河南贫困地区儿童教育的感谢之情。”洛阳杜康控股销售公司总经理助理徐振江介绍说。

这个想法,很快依托洛阳杜康控股有限公司和龙凤宫华夏古装摄影城的微信公众平台实施,短短一天时间,文章总阅读量高达数万人次,而参选的女孩也多达100多位,最终郑州籍姑娘韩三以清秀的相貌、古典的气质当选“蓉儿”。

“9月20日下午,我们将‘蓉儿’打扮成一袭白衣的古代

侠女,手举‘靖哥哥,蓉儿在郑州挺你’的宣传牌,率领国花杜康·龙凤宫亲友团几十人赶赴球赛现场,为黄日华等香港明星球员加油助威,成功吸引了上万名观众的目光。”洛阳杜康控股销售公司总经理助理徐振江透露,当天“蓉儿”的人气仅次于香港明星,前来与她合影留念的观众络绎不绝,成为赛场之外最抢眼的亮点。

助兴晚宴
国花杜康备受罗家英等港星追捧

事实上,国花杜康不仅在赛场上引人注目,而且在当晚举行的香港明星慈善足球赛慈善晚宴上,它也表现得格外抢眼。

据了解,此次香港明星慈善足球赛,共有数十位香港明星参与,其中不乏黄日华、罗家英、李子雄等知名人物,而且因为该慈善足球赛不为商业,只为声援河南贫困地区儿童教育事业,所以它成为河南酒类企业的争抢焦点。

综合历史文化底蕴、品牌

知名度、产品品质等多种因素,经过严格挑选,最终国花杜康15年摘得香港明星慈善足球赛慈善晚宴指定庆功白酒桂冠,同时也成为助兴宴会的河南酒类中唯一酒品。

作为洛阳杜康控股有限公司的核心产品之一,国花杜康15年在慈善晚宴上自然不负众望。它凭借好看的外观,馥郁的酒香,吸引多位习惯了喝洋酒的香港明星品尝,而曾经饰演电影《大话西游》中“唐僧”的罗家英,不仅在现场询问国花杜康的情况,更是明确表示要将它带回香港与亲友品尝。

国花杜康真被如此热捧?如果你觉得杜康的说法有王婆卖瓜之嫌,或许当晚12点多,一位参加慈善晚宴的企业高管发给国花杜康郑州市区经理刘志锋的短信,最能说明情况:“国花杜康,牛!晚宴结束后,我发现五六位香港明星都手拿着国花杜康15年走了,不知道是想收藏作纪念,还是准备睡觉前再喝两口?”

(马俊曹)